25 559 km

00 = aire de Uranus + 1 mm

00 — 063

o



106 922,577 363 103 02 km

75 605,679 515 393 38 km

O (omicron)

URANUS

rayon équatorial : 25 559 km
rayon polaire : 24 973 km

aire calculée : 8 083 954 117,074 621 km?
rectangle d'aire égale a Uranus et de ratio 1:V2

largeur : 75 605,679 515 393 38 km
hauteur : 106 922,577 363 103 02 km

Cette série est imprimée au format a57 (199 x 281 mm), le
premier format pouvant étre apposé sur un format As4.

Uranus &= Ouranos == 0U0pavog > O



75 605 679 515 mm

04

75 605 679 515 x 106 922 577 363 mm
1 par 00
=~0Q,05 km2 perdus sulte aux arrondies

00 == omicron zéro

ww €9¢ /S ¢c6 901



53 461 288 681 mm

05

oy

09

013 |-
011

010

08

06

53 461 288 681 x 75 605 679 515 mm
2 par 00
~0,125 km? perdus sulte aux arrondiles

01 == omicron un

ww STS 649 S09 S/



012 -

010
011

37 802 839 757 mm 08
09

06
07

ww T89 88C 19% €S

37 802 839 757 x 53 461 288 681 mm
4 par 00
~0Q,232 km? perdus sulte aux arrondiles

02 == omicron deux



015 |-
013

011
012

26 730 644 340 mm 09
010

07
08

ww /G/ 6¢8 C0O8 L€

26 730 644 340 x 37 802 839 757 mm
8 par 00
~0Q,384 km? perdus sulte aux arrondiles

03 == omicron trois



18 901 419 878 mm

03

010

012

013

011

09

(/

05

18 901 419 878 x 26 730 644 340 mm
16 par 00
=~0,597 km? perdus sulte aux arrondies

04 == omicron quatre

ww o%¢ ¥%9 0€L 9¢



015 -

013
014

13 365 322 170 mm 011
012

09
010

ww 8/8 61% 106 8T

13 365 322 170 x 18 901 419 878 mm
32 par 00
=~0,597 km? perdus sulte aux arrondies

05 == omicron cing



018 |-
016

014
015

9 450 709 939 mm 012

013

010
011

ww QLT c¢ge S9¢ €1

9 450 709 939 x 13 365 322 170 mm
64 par 00
=~0,597 km? perdus sulte aux arrondies

06 == omicron six



019 |-
017

015
016

6 682 66[1 085 mm 013

014

011
012

ww 6¢€6 60L 0S%7 6

03

6 682 661 085 x 9 450 709 939 mm
128 par 00
=~0,597 km? perdus sulte aux arrondies

07 == omicron sept



4 725 35

010

4 969 mm

012

014

016

018 -

017

015

013

\_/

O

4 725 354 969 x 6 682 661 085 mm
256 par 00

9

=~1,453 km? perdus sulte aux arrondies

08 == omicron huit

ww 980 T99 ¢89 9



3 341 3310 542 mm

013

017

015

019 —

018

016

014

011

\_/

010

3 341 330 542 x 4 725 354 969 mm
512 par 00
~2,663 km? perdus sulte aux arrondiles

09 == omicron neuf

ww 696 %S¢ ScL ¥



2 362 67

7 484 mm

014

016

018

020 -

019

017

015

012

“

0
7

N

/ L\

011

2 362 677 484 x 3 341 330 542 mm
1 024 par 00

~4,373 km? perdus sulte aux arrondiles

010 == omicron dix

ww ¢vs QeEe 1ve €



1 670 665 271 mm

017

019

021 -

020

018

015

016

013

014
Y

\_

. L ]

012

1 670 665 271 x 2 362 677 484 mm
2 048 par 00
~4,373 km? perdus sulte aux arrondiles

011 == omicron onze

ww %#8% /L9 C9¢€ ¢



1 181 338 742 mm

018

020

022 -

021

019

016

017/

014

0
)
o L Z
3

1 181 338 742 x 1 670 665 271 mm
4 096 par 00
~4,373 km? perdus sulte aux arrondiles

012 == omicron douze

ww T/¢ S99 0.9 1



835 332

635 mm

021

019

023 -

022

020

017/

018

015

“

\_

0
P
)

L |

014

835 332 635 x 1 181 338 742 mm
8 192 par 00

~9,212 km? perdus sulte aux arrondies

013 = omi

cron treize

ww ¢/ gee 18T 1



022

023

590 669 371 mm 020

018

021

019

016

ww Gg9 [cEE GE8

\_/ .

015

590 669 371 x 835 332 635 mm
16 384 par 00
~9,212 km? perdus sulte aux arrondies

014 == omicron quatorze



417 666

317 mm

023

021

025 -

024

022

019

020

017/

“

\_

0
[
)

L |

016

417 666 317 = 590 669 371 mm
32 768 par 00

~18,89 km? perdus suilte aux arrondiles

015 = omi

cron quinze

ww T/Z€ 699 06§



026 -

024
025

295 334 685 mm 022

023

020
021

013
0
1 =

ww /T€ 999 LTV

L\

01/

295 334 685 x 417 666 317 mm
65 536 par 00
=~32,576 km? perdus suite aux arrondies

016 == omicron seize



208 833

019

158 mm

021

023

025

027 -

026

024

022

\_

013

208 833 158 x 295 334 685 mm
131 072 par 00

=~51,931 km? perdus suite aux arrondies

017 == omicron dix-sept

ww 989 [7€E S6¢C



147 667

020

342 mm

022

024

026

030 |-
028

027

025

023

\_

019

147 667 342 x 208 833 158 mm
262 144 par 00

=~79,303 km? perdus suite aux arrondies

018 = omic

ron dix-huit

ww 89T [€€8 80C



029 —

027
028

104 416 579 mm 025
026

023
024

021

ww ¢ve [£99 Y1

\_

L |

020

104 416 579 x 147 667 342 mm
524 288 par 00
=~79,303 km? perdus suite aux arrondies

0
1 Q)
/

019 == omicron dix-neuf



73 833|671 mm

028

030 -

029

026

027

024

025

022

&:

73 833 671 x 104 416 579 mm
1 048 576 par 00
=~79,303 km? perdus suite aux arrondies

SS'S

—

020 == omicron vingt

ww 6,9 9T% %01



52 208|289 mm

025

029

027

033 |-
031

030

028

026

023

AR S

\_

022

52 208 289 x 73 833 671 mm
2 097 152 par 00
~156,723 km? perdus sulte aux arrondies

021 == omicron vingt et un

ww T/9(€€8 €L



36 916|835

mm

030

032 -

031

028

029

026

027

024

&:

36 916 835 x 52 208 289 mm
4 194 304 par 00
~266,212 km2 perdus sulte aux arrondies

0
)

Z
3

022 == omicron vingt-deux

ww 68¢|80C ¢S



26 104

144 mm

029

031

033 -

032

030

027

023

025

&:

26 104 144 x 36 916 835 mm
8 388 608 par 00

O

2
)
/i

>~ 421,052 km?2 perdus sulte aux arrondies

023 == omicron vingt-trois

ww S€8(9T6 9¢



18 458|417

mm

028

030

032

033

031

029

026

&:

\_

(/

02

18 458 417 x 26 104 144 mm
16 777 216 par 00
~640,03 km? perdus suite aux arrondies

o

024 == omicron vingt-quatre

ww %#%T|%0T 9¢



13 0521072 mm

033

035 -

034

031

032

029

030

027

&:

13 052 072 x 18 458 417 mm
33 554 432 par 00
~640,03 km? perdus suite aux arrondies

0
[

)

0

025 == omicron vingt-cing

ww /T#|85% 8T



038 |-
036

034
035

9 229 208 mm 032
033

030
031

023
0

/AN

ww ¢/0(cs0 €1

C

) &\

9 229 208 x 13 052 072 mm
67 108 864 par 00
=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

026 == omicron vingt-six



6 526

029

&:

036 mm

031

035

039 |-
037

036

033

034

032

)/

\_

023

6 526 036 x 9 229 208 mm
134 217 728 par 00

=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

027 = omicr

on vingt-sept

ww 80¢ 6CC 6



4 614

604 mm

034

036

038 -

037

035

032

033

030

&:

4 614 604 x 6 526 036 mm
268 435 456 par 00

0
@

)

9

=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

028 = omicr

on vingt-huit

ww 9€@ 9¢5 9



039 —

037
038

3 263 (018 mm 035
036

033
034

031
032

D Q

ww %9 %19 ¥

\_

030

3 263 018 x 4 614 604 mm
536 870 912 par 00
=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

029 == omicron vingt-neuf



038

039

2 307 302 mm 036

034

037

035

ww 8TQ €9¢ €

2 307 302 x 3 263 018 mm
1 073 741 824 par 00
=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

030 == omicron trente



1 631

509 mm

035

037

039

041 -

040

038

036

033

&Z

034

2/

\_

032

1 631 509 x 2 307 302 mm
2 147 483 648 par 00

=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

031 == omicro

n trente et un

ww cog¢ L0oE ¢



1 153

034

&Z

651 mm

036

040

042 -

041

038

039

037

\_

033

1 153 651 = 1 631 509 mm
4 294 967 296 par 00

=~1 077,985 km? perdus suite aux arrondies

032 == omicron trente-deux

ww 609l T€9 T



815 7

54 mm

037

039

041

043 -

042

040

033

035

&Z

)

\_

034

815 754 x 1 153 651 mm
8 589 934 592 par 00

~6 032,878 km? perdus suite aux arrondies

033 == omicro

n trente-trois

ww TG9 €ST T



576 825 mm

040

042

043

041

038

039

036

&Z

/R

035

576 825 x 815 754 mm
17 179 869 184 par 00
~13 040,151 km? perdus sulte aux arrondies

034 == omicron trente-quatre

ww %q|L 918



4Q7 877 mm

043

045 -

044

041

042

039

040

037/

&Z

\_

0
[
)

036

4@7 877 x 576 825 mm
34 359 738 368 par 00

~13 040,151 km? perdus sulte aux arrondies

035 == omicron trente-cing

ww S8 9.§



033

288 412 mm

042

0bl

046 -

045

043

040

041

)

0
=

)

288 412 x 4@7 877 mm
68 719 476 736 par 00

-)
3/

\J

=27 054,698 km? perdus sulte aux arrondies

036 =

omicron trente-six

ww //18 LOY



203 9

38 mm

041

043

045

047 -

046

Obk

042

039

&Z

e,

\_

033

203 938 x 288 412 mm
137 438 953 472 par 00

~46 874,22 km? perdus sulte aux arrondies

037 == omicron trente-sept

ww ¢Ti7 88¢



144 2

06 mm

0bl

046

048 -

047

045

042

043

040

&Z

[]

)

) J (U
3

144 206 =x 203 938 mm
274 877 906 944 par 00

0
()
C

9

~46 874,22 km? perdus sulte aux arrondies

038 == omicron trente-huit

ww 8€6 €0c¢



101 9

041

&Z

047

049 —

048

69 mm 045

046

043
0ht

042

@)

\_

040

101 969 x 144 206 mm
549 755 813 888 par 00

~46 874,22 km? perdus sulte aux arrondies

039 == omicron trente-neuf

ww 9gc 7%1



72 103 mm

048

050 -

049

046

047

0h4

045

042

0
o

04

72 103 x 101 969 mm
1 099 511 627 776 par 00
~46 874,22 km? perdus suilte aux arrondi

N

&

1

es

040 == omicron quarante

ww 696 TOT



051 -

049
050

50 984 mm 047

048

045
046

043

ww €T ¢/

50 984 x 72 103 mm

2 199 023 255 552 par 00
~126 152,307 km? perdus sulte aux arrondies

041 == omicron quarante et un



36 0%1 mm 048 N
049
046
044
L)
| /

36 051 x 50 984 mm

4 398 046 511 104 par 00
~238 267,309 km? perdus sulte aux arrondies

042 == omicron quarante-deux



25 492 mm 049 N
050
047
045 -
/ @
- %) i

25 492 x 36 051 mm

8 796 093 022 208 par 00
~238 267,309 km? perdus sulte aux arrondies

043 == omicron quarante-trois



18 025 mm 050

052

053

051

048

049

046

18 025 x 25 492 mm

17 592 186 044 416 par 00
=~ 462 497,312 km? perdus sulte aux arrondies

044 == omicron quarante-quatre

ww cev Sc



12 746 mm 051 N
052
049
047 -
7 ;\
- %jj :

12 746 x 18 025 mm

35 184 372 088 832 par 00
=~ 462 497,312 km? perdus sulte aux arrondies

045 == omicron quarante-cing



056 -

054
055

9 012 mm 052

053

050
051

043

0
/A

ww 9%/ ¢T

C

1\

9 012 x 12 746 mm

70 368 744 177 664 par 00
=910 957,319 km? perdus sulte aux arrondies

046 == omicron quarante-six



057 -

055
056

6 373 mm 053

054

051
052

049

ww 1o e

6 373 x 9 012 mm

140 737 488 355 328 par 00
=910 957,319 km? perdus sulte aux arrondies

047 == omicron quarante-sept



050 |-
058

056
057

4 506 mm 054

055

052
053

050

0
L &

ww ¢Le 9

U

4 506 x 6 373 mm

281 474 976 710 656 par 00
=910 957,319 km? perdus sulte aux arrondies

048 == omicron quarante-huit



059

057
058

3 186 mm 055
056

053
054

051

ww 90s ¥

0
Q)
/

3 186 x 4 506 mm

562 949 953 421 312 par 00
=2 179 283,564 km? perdus sulte aux arrondies

049 == omicron quarante-neuf



060 -

058
059

2 253 mm 056
057

054
055

052

7l

2 253 x 3 186 mm

1 125 899 906 842 624 par 00
=2 179 283,564 km? perdus sulte aux arrondies

050 == omicron cinquante



063
061

059
060

1 593 mm 057

058

055
056

053

054
= 4

ww ¢Sc ¢

N
/N

1 593 x 2 253 mm

2 251 799 813 685 248 par 00
=2 179 283,564 km? perdus sulte aux arrondies

051 == omicron cinquante et un



062

060
061

1 12/6 mm 058
059

056
057

054

¥

ww ¢es T

0
D)
) ) L

53

1 126 x 1 593 mm
4 503 599 627 370 496 par 00
~5 766 400,667 km2 perdus sulte aux arrondies

052 == omicron cinquante-deux



063

061
062

796| mm 059

057

060

0538

055

]

¥

ww oKT T

0
)
)
054

796 x 1 126 mm
9 007 199 254 740 992 par 00
=10 837 453,847 km? perdus sulte aux arrondies

053 == omicron cinquante-trois



563| mm 06@

062

063

061

058

059

056

|

¥

ww 196/

\_/ .

563 x 796 mm

18 014 398 509 481 984 par 00
=10 837 453,847 km? perdus sulte aux arrondies

054 == omicron cinquante-quatre



063

398 mm 061

059

062

060

057/

|

¥

ww €95

\_

398 x 563 mm

36 028 797 018 963 968 par 00
=10 837 453,847 km? perdus sulte aux arrondies

0
[
)

055 == omicron cinquante-cing



281 mm 062
063

060
061

058

Y
N

281 x 398 mm
72 057 594 037 927 936 par 00
=25 176 915,061 km? perdus sulte aux arrondies

056 == omicron cinquante-six



199 mm 063

061
062

059

0
N
WY
58

199 x 281 mm
144 115 188 075 855 872 par 00
=25 176 915,061 km? perdus sulte aux arrondies

057 == omicron cilnquante-sept

ww T8¢



140 mm

060

062

063

D]
J0s

140 x 199 mm

288 230 376 151 711 744 par 00

=~53 855 837,488 km? perdus suilte aux arrondies

058 =

omicron cinquante-huit

ww 66T



99 mm

063

061l

ww ot

99 x 140 mm
576 460 752 303 423 488 par 00
=94 208 090,149 km? perdus sulte aux arrondies

059 == omicron cinquante-neuf



70 mm

062
ﬂ@\

)
C=

\ WA

061l

70 x 99 mm
1 152 921 504 606 846 976 par 00
=94 208 090,149 km? perdus sulte aux arrondies

060 == omicron soixante

ww 66



49 x 70 mm

49 mm

063
(@Y N

\ VA

062

2 305 843 009 213 693 952 par 00
=174 912 595,472 km? perdus suilte aux arrondies

061

== omilcron soixante et un

ww @/



35 mm

o ©
@)
W N

@)

35 x 49 mm
4 611 686 018 427 387 904 par 00
=174 912 595,472 km? perdus suilte aux arrondies

062 == omicron soixante-deux

ww e



24 x 35 mm

24 mm

063

9 223 372 036 854 775 808 par 00
~336 321 606,117 km? perdus sulte aux arrondies

063

omicron soixante-trois

ww ge



